

На территории геопарков "Янган-Тау" и "Торатау" началась научная работа по исследованию последствий глобального изменения климата. Для этого на средства гранта РГО были приобретены специальные дорогостоящие приборы — дата-логгеры. Они помогут учёным постоянно измерять температуру и влажность воздуха. По этим данным проводится анализ в определённом временном отрезке. Особенно важно, что дата-логгеры можно использовать в разных типах биоценозов — в степи, в лесу.

Подробнее: www.rgo.ru/ru/article/geoparki-bashkirii-budut-sledit-za-globalnym-izmeneniem-klimata